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PORTABIANCHERIA OVALE IN VIMINI GRIGIO 
CON FODERA STROPICCIATA. SET DI 3

PORTABIANCHERIA OVALE IN VIMINI BEIGE E 
BIANCO CON FODERA STROPICCIATA. SET DI 3

PORTABIANCHERIA RETTANGOLARE IN VIMINI 
GRIGIO CON FODERA STROPICCIATA. SET DI 3

PORTABIANCHERIA RETTANGOLARE IN VIMINI 
BEIGE/BIANCO FODERA STROPICCIATA. SET DI 3

49X34H56 + 40X27H48 + 31X21H40 CM

49X34H56 + 40X27H48 + 31X20H40 CM

45X33H56 + 38X27H48 + 31X21H40 CM

45X33H56 + 38X27H48 + 31X21H40 CM

30-LQ4036OV

30-LQ4037OV

30-LQ4036RE

30-LQ4037RE

PORTABIANCHERIA BAMBÙ MARRONE CON 
FODERA IN COTONE
37X25H47 + 42X30H52 + 48X36H58 CM

30-M3105HR
BAULE IN BAMBÙ MARRONE CON FODERA IN 
COTONE. SET DI 3
55X30H32 + 60X35H37 + 65X40H42 CM

13-M3105TR
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SCATOLA IN BAMBÙ MARRONE CON FODERA 
IN COTONE. SET DI 3

GETTACARTA IN BAMBÙ BIANCO 
SEMIROTONDO CON FODERA

GETTACARTA IN BAMBÙ MARRONE CON 
FODERA IN COTONE  

CESTO IN BAMBÙ MARRONE CON FODERA IN 
COTONE. SET DI 3

28X15H11 + 33X23H17 + 38X29H22 CM

25X20H25 CM25X20H25 CM

33X20H8 + 38X25H10 + 43X30H13 CM

83-M3105SB

30-M3017WB30-M3105WB

30-M3105T

BAULE IN BAMBÙ BIANCO SEMIROTONDO CON 
FODERA. SET DI 3

PORTABIANCHERIA BAMBÙ SEMIROTONDO 
CON FODERA. SET DI 3 

56X30H33 + 60X35H38 + 68X42H43 CM38X25H48 + 43X30H53 + 48X36H58 CM

13-M3017TR30-M3017HR
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CESTO RETTANGOLARE IN BAMBÙ FODERATO. 
SET DI 3

43X30H13 + 38X25H10 + 33X20H8 CM

30-M3119T
SCATOLA RETTANGOLARE IN BAMBÙ CON  
FODERA. SET DI 3

PORTABIANCHERIA RETTANGOLARE IN BAMBÙ 
CON FODERA IN COTONE. SET DI 3 

GETTACARTA IN BAMBÙ BIANCO CON FODERA 
IN COTONE

BAULE RETTANGOLARE IN BAMBÙ CON 
FODERA IN COTONE. SET DI 3

28X18H11 + 33X23H17 + 38X29H22 CM

37X25H47 + 42X30H52 + 48X36H58 CM

25X20H25 CM

55X30H32 + 60X35H37 + 65X40H42 CM

83-M3119SB

30-M3119HR

30-M3119WB

13-M3119TR

PORTABIANCHERIA IN BAMBÙ BIANCO CON 
FODERA STACCABILE. SET DI 3

30-M3008HR

48X36H58 + 43X30H53 + 38X25H48 CM



PORTABIANCHERIA E RIPONIMENTO

6

SCATOLA OVALE IN BAMBÙ BIANCO CON 
FODERA. SET DI 3

CESTO OVALE IN BAMBÙ BIANCO CON 
FODERA. SET DI 3

28X18H11 + 33X23H10 + 38X29H22 CM

33X20H8 + 38X25H10 + 43X30H13 CM

83-M3008SB

30-M3008T

BAULE PORTABIANCHERIA IN BAMBÙ BIANCO. 
FODERA STACCABILE. SET DI 3 
68X42H43 + 60X35H38 + 56X30H33 CM

13-M3008TR

PORTABIANCHERIA IN RATTAN CON FODERA 
IN SET DI 3

CESTO RETTANGOLARE IN RATTAN CON 
FODERA. SET DI 3

GETTACARTA RATTAN CON FODERA IN 
COTONE FOGLIE

48X36H58 + 42X30H52 + 37X25H47 CM

43X30H13 + 38X25H10 + 33X20H8 CM 25X20H25 CM

30-M3104HR

30-M3104T 30-M3104WB

PORTABIANCHERIA IN VIMINI GRIGIO HOME 
CON FODERA. SET DI 2
45X33H56 + 37X26H46 CM

30-QN1616
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GETTACARTA IN VIMINI GRIGIO HOME CON 
FODERA IN COTONE

Ø20/30H28 CM

30-QN609
CESTO OVALE IN VIMINI GRIGIO HOME CON 

FODERA E MANICI. SET DI 2
41X30H18 + 31X23H16 CM

30-QN608
CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI GRIGIO 

HOME CON FODERA E MANICI
60X40H15 CM

30-QN606

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI GRIGIO 
HOME CON FODERA. SET DI 4

SCATOLA IN VIMINI GRIGIO HOME CON 
FODERA. SET DI 2

45X35H18 + 40X30H15 + 35X25H12 + 30X20H9 CM 35X25H25 + 30X20H20 CM

30-QN1607 83-QN616

CESTO ROTONDO IN VIMINI GRIGIO HOME CON 
FODERA. SET DI 2

CESTO QUADRATO BOMBATO IN VIMINI GRIGIO 
HOME CON FODERA. SET DI 2

49X49H37 + 37X37H35 CM 46X46H46 + 32X32H40CM

30-QN14014 30-QN14012
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BAULE IN VIMINI BICOLORE CON FODERA
SET DI 2
60X40H39 + 51X32H32 CM

13-QN605
PORTABIANCHERIA VIMINI BICOLORE CON 
FODERA. SET DI 2
45X33H56 + 37X26H46 CM

30-QN604

CESTE PORTABIANCHERIA IN VIMINI BOLLITO 
“LAUNDRY“ CON FODERA. SET DI 2
48X35H58 + 42X30H47 CM

30-QN142RE
PORTABIANCHERIA OVALE IN VIMINI BOLLITO 
COLOR MIELE CON FODERA. SET DI 2 
52X39H58 + 43X32H50 CM

30-QN145OV

PORTABIANCHERIA RETTANGOLARE IN VIMINI 
BIANCO CON FODERA. SET DI 2 
47X35H45 + 39X28H45 CM

30-EW33E
PORTABIANCHERIA RETTANGOLARE IN VIMINI 
BIANCO CON FODERA. SET DI 2
46X34H58 + 39X29H50 CM

30-LH3783AB
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PORTABIANCHERIA IN RATTAN SBIANCATO 
CON FODERA IN COTONE. SET DI 3
48X36H58 + 42X30H52 + 37X25H47 CM

30-M3042HR
BAULE RETTANGOLARI IN RATTAN SBIANCATO 
CON FODERA IN COTONE. SET DI 3 
65X40H42 + 60X35H37 + 55X30H32 CM

13-M3042TR

SCATOLE IN RATTAN SBIANCATO. FODERATE 
IN COTONE. SET DI 3

38X29H22 + 33X23H17 + 28X18H11 CM

83-M3042SB
CESTO GETTACARTA IN VIMINI SBIANCATO 

FODERATO INTERNAMENTE
25X20H25 CM

30-M3042WB

BAULE BIANCO IN BAMBU‘ CON FODERA 
STAMPA LEOPARDO. SET DI 2
68X42H43 + 60X35H38 CM

13-M3005TRLP
BAULE RETTANGOLARE IN RATTAN BIANCO 
“ORSETTI“. CON FODERA. SET DI 3
65X40H42 + 60X35H37 + 55X30H32 CM

13-M3040TR

PORTA BIANCHERIA SINGOLO IN VIMINI 
BIANCO BIANCO SENZA FODERA

41X31H54 CM

118-B38
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PORTABIANCHERIA IN FIBRA CELLULOSA 
GRIGIO E  BIANCO CON FODERA. SET DI 3

CESTO PORTAROTOLO IN FIBRA CELLULOSA 
GRIGIO E BIANCO CON FODERA

VASCHETTA OVALE IN BAMBÙ FODERATA IN 
COTONE. SET DI 3

VASCHETTA RETTANGOLARE IN BAMBÙ 
FODERATA IN COTONE. SET DI 3

VASCHETTA IN FIBRA CELLULOSA GRIGIO E 
BIANCO CON FODERA. SET DI 3

43X32H53 + 37X27H47  + 31X20H41 CM

Ø17H37 CM 29X20H12 + 25X15H10 + 19X10H8 CM 29X20H12 + 25X15H10 + 19X10H8 CM

38X28H15 + 33X23H13 + 28X18H11 CM

30-LH2123

30-LH3515C 30-LH600 30-LH601

30-LH20A

PORTABIANCHERIA IN TESSUTO NON TESSUTO 
BLU CON MANIGLIE 
47X37H58 CM

30-RD886
BAULE IN TESSUTO NON TESSUTO COLORE 
GRIGIO, BLU, BIANCO. SET DI 3
56X37H33 + 52X33H30 + 48X30H26 CM

13-RD890



PORTABIANCHERIA E RIPONIMENTO

11

BAULE RETTANGOLARE IN VIMINI BOLLITO 
CON FODERA. SET DI 3
65X41H40  + 55X36H34 + 48X29H29 CM

13-QN58241
BAULE IN VIMINI BOLLITO CON FODERA 
STACCABILE. SET DI 3
75X45X45 + 67X40H39 + 57X33H33 CM

13-QN68638

BAULE IN VIMINI BOLLITO CON FODERA IN 
COTONE. SET DI 2
40X33X26 + 32X25X2 CM

13-QN59409
BAULE BOMBATO IN VIMINI CON FODERA IN 
COTONE. SET DI 2
45X33H29 + 36X26H20 CM

13-QN58666

CESTE IN VIMINI BOLLITO CON FODERA IN 
COTONE. SET DI 2
45X35H18 + 40X30H16 CM

30-QN1204
VASSOIO IN VIMINI CON FODERA IN 
COTONE. SFODERABILE
64X42H16 CM

30-17-785CL
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CESTE OVALI IN VIMINI FODERATI 
INTERNAMENTE. SET DI 3
42X29H11 + 36X24H8 + 31X20H7 CM

30-QN3021
CESTE RETTANGOLARI IN VIMINI FODERATI 
INTERNAMENTE. SET DI 3
38X25H11 + 32X19H10 + 28X15H9 CM

30-QN3098

CESTE IN VIMINI BOLLITO CON MANICI 
PIEGHEVOLI. SET DI 2
41X30H19 + 35X26H18 CM

30-QN59220E
CESTO IN VIMINI CON MANICI. FODERA 
STACCABILE IN COTONE. SET DI 3
60X46H15 + 59X39H14 + 52X33H12 CM

30-QN59393E

BAULI IN GIUNCO GRIGIO CON MANICI LATERALI. 
SET DI 2

BAULE IN GIUNCO NATURALE RESISTENTI, DI 
ALTA QUALITÀ. SET DI 2

90X48XH48 + 70X36H36 CM90X48XH48 + 70X36H36 CM

13-SR201KG13-SR201
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CESTE CONTENITORI A CASSETTA IN GIUNCO. 
SET DI 2

VASSOIO IN GIUNCO GRIGIO CON DUE MANICI 
LATERALI

54X42H20 + 45X34H17 CM

52X36 H10 CM

30-SR378

30-RVD778

BAULE IN KUBU GREY CON 
FIBBIE IN SIMIL PELLE
45X45H50 CM

13-SR203

CESTO RETTANGOLARE IN GIUNCO GRIGIO, 
ROBUSTO E DI ALTA QUALITÀ
41X30H20 CM

30-SR367

VASCHETTA VIMINI BIANCO. 
SET DI 2
48X37H21 + 42X30H17 CM

30-65209LM
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CESTINO IN CORDONCINO CON FODERA IN 
COTONE. SET DI 3

CESTO RETTANGOLARE IN CORDOINCINO SET 
DI 3

28X19H12 + 24X15H10 + 20X11H8 CM46X36H20 + 42X28.5H19.5 + 38X25H19 CM

30-GB630-GB186

GETTACARTA IN CORDONCINO STRUTTURA IN 
METALLO
25X25XH28 CM

30-GB48B
CESTO ROTONDO IN CORDONCINO IN SET DI 3

Ø38H31 + Ø32H28 + Ø28H24.5 CM

30-GB229

GETTACARTA ROTONDO IN MIDOLLO 
NATURALE
Ø29H30 CM

30-SR1037
GETTACARTA IN BAMBÙ NATURALE IN 
QUATTRO DIFFERENTI GRANDEZZE. SET DI 4
Ø26H30 + Ø24H28 + Ø22H26 + Ø20H24 CM

30-961
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CESTO IN FIBRE NATURALI CON FODERA IN 
COTONE
43X31H20 CM

30-LH886

CESTO CONTENITORE IN CORDONCINO CON 
FODERA IN COTONE COLOR ECRÙ
26X20H9 CM

30-GB7

CESTO NASCITA OVALE IN VIMINI BIANCO 
FODERATO
40X28H35 CM

30-LK1526
CESTO NASCITA ROTONDO IN VIMINI 
BIANCO FODERATO
Ø35H40 CM

30-LK1525

CESTI ROTONDI IN VIMINI CON MANICO 
ALTO. FODERATI. SET DI 3
Ø36H40 + Ø32H36 + Ø23H29 CM

30-QN59384

VASCHETTA ORGANIZER IN CORDONCINO CON 
FODERA IN COTONE
38X15H8 CM

30-GB116
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CONTENITORE DA ARMADIO IN TESSUTO BEIGE 
''PARIS BICI ''. SET DI 3

CESTA DA ARMADIO IN VIMINI BIANCO CON 
FODERA A FOGLIE VERDI. SET DI 4

CESTA DA ARMADIO COLORE ROSA 
SET DI 3

45X35H26 + 40X30H24 + 30X25H20 CM

42X29H18 + 37X23H16 + 19X15H14(2) CM

40X33H15 + 36X28H13 + 30X23H11 CM

103-T9

103-V7

103-YR

CESTE IN BAMBÙ BIANCO E NATURALE. 
SET DI 3

CONTENITORE DA ARMADIO IN TESSUTO 
GRIGIO E CREMA. SET DI 3

PORTA BIANCHERIA IN JUTA CON STAMPA 
CONCHIGLIA

39X28XH23 + 33X23XH22 + 29X20XH19 CM

39X32H20 + 37X30H20 + 31X25H18 CM52X17H80 CM

103-B4

117-T782-T20
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VASCHETTE IN TESSUTO NON TESSUTO E 
CARTA CON FODERA NERA. SET DI 2

45X29H18 + 42X26H16 CM

30-RD821
CESTO IN TESSUTO ARANCIONE E MARRONE 

CON MANICI IN CORDA

34X24H14 CM 38X28H20 + 34X24H18 + 30X20H16 CM

30-LK348
CONTENITORE DA ARMADIO IN FELTRO 

MARRONE SET DI 3

103-FM

PORTA BIANCHERIA TESSUTO BIANCO 
LAVATRICE 39X40H64 CM

117-T1

CACHEPOT GRIGIO HOME SET DI 3 Ø38 H37 + 
Ø32H33 + Ø27H29 CM

117-CG

CACHEPOT MARRONE HOME S3
Ø38 H37 + Ø32H33 + Ø27H29 CM

117-CM

PORTA BIANCHERIA TESSUTO BEIGE BICI 
SET DI 3

CONTENITORE TONDO CON COPERCHIO 
ERBA ROSA

117-T9 104-E19

Ø40H50 + Ø36H47 + Ø3244 CM Ø36H36 CM
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CESTONE PIEGHEVOLE IN ERBA NATURALE E 
BIANCO. SET DI 3
Ø40H40 + 37H31 + 33H30 CM

105-E6

CONTENITORE OVALE VIMINI MARRONE CON 
FODERA E PELLICCIA. SET DI 2

CONTENITORE TONDO VIMINI GRIGIO CON 
FODERA E PELLICCIA. SET DI 2

104-V4 104-V5

CESTE IN  SEAGRASS E CORDA COTONE. 
SET DI 3
Ø34H29 + Ø28H25 + Ø23H21 CM

30-EW670

BAULETTI TONDI COLORATI BLU CON 
COPERCCHIO. SET DI 3

CONTENITORE TONDO IN ERBA COLORE ROSA. 
SET DI 3

Ø29 H29 + Ø19X19 + Ø11,5 H14 CM Ø35 H30 + Ø32 H26 + Ø28 H22 CM

127-E2 104-E16

54X44H31 + 44X36H26 CM Ø54H30 + Ø44H25 CM





www.mc-homedalpozzo.it 
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